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3.3 Adjameg az On dltal javasolt (3.2) megoldés alapegyenletét (dllapotegyenlet)! Szamitsa
ki a keresett részmegoldast! (10 + 5 pont) AOD
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3.4 Rajzolja fel az masik ®-hoz tartozoé részhalozatot gyen javaslatot a részmegoldas
megolddsanak menetére (médszer)! (10 +5 pont)
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3.5  Adjamegaz On dltal javasolt (3.4) megoldds alapegyenletét (allapotegyenlet)! Szamitsa
ki a keresett részmegoldst! (10 +5 pont)

ReCy =Zp, v 4, = B - 6’“‘

| ity = <oy - _Rew, “nta B Ey, 28 R
Z‘&Q-Fz:cmu
: Re *&, + &y, 740 -0,625

Scanned by CamScanner

B S _—




Scanned by CamScanner




